Instrucciones: en todos y cada uno de los ejercicios es obligatorio hacer un desarrollo o procedimiento,
por breve que sea, que lleve a la solucion.

1. Simplifica y ordena los siguientes polinomios reduciendo los términos que sean semejantes: (1 punto; 0,5 puntos
por apartado)

1 5
a) 4x? = X3 —4xX+7 +x* —4+2x +6x3 —5x* b) §X3+3X_Z_2X3+2_4X

2. Dados los polinomios P(X) = 4x° + X3 = 2x* + 5x = 7, Q(x) = x> + 3x* = 2x — 1, R(X) = 2x* — x + 3,
efectla las siguientes operaciones:

a) P(x) + Q(X) (0,5 puntos)
b) R(x) — P(x) (0,5 puntos)
) Q(X) - R(X) (1 punto)
d) P(X):R(X) (1 punto)
3. Saca factor comun en las siguientes expresiones (2 puntos, 0,5 puntos por apartado)
a) 4x3 + 8x* — 6x° b) 15X%z — 6x7° — 3xZ + 9%°Z°
c) 18x'y? — 9x°y® + 27x%y* d) 2abc — 2bc — 2bed

4. Desarrolla las siguientes expresiones utilizando las igualdades notables (cuadrado de una suma, cuadrado de una
diferencia y suma por diferencia): (2 puntos, 0,5 puntos por apartado)

a) (2x + 3)° b) (4 — SyY’
¢) (5x — 4y)(5x — 4y) d) (3x2-2x)

5. Realiza las siguientes divisiones utilizando la regla de Ruffini. Escribe después de cada division quién es el
cociente C(x) y el resto R. (2 puntos; 1 punto por apartado)

a) BC+2C+x —x*-3): (x+1)
b) (2 —x*+5x—4): (x—3)
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